

在娱乐圈,公开炮轰,隔空对骂,早就不是新鲜,比明争更有戏剧性的就是那些抢人气抢曝光的暗斗。有人称兄道弟,私下拍照站位都要计较;有人天天在微博晒合影,张口闭口“亲爱的”,转身就为争角色大打出手……

资深媒体人、经纪人、制片人和导演,各路人马纷纷为记者提供真实案例,请围观群众大胆联想,小心求证。



起底娱乐圈明星暗斗故事

人前称兄道弟,私下拍照站位都计较 人前好姐妹,人后竟为抢角扇耳光

段子孰真孰假? 围观群众可大胆联想,小心求证

“嬛嬛的男人们”拒绝并排合照

电影《嬛嬛的男人们》正在热映,要知道这部戏对三位主角的意义都非同一般,M就指望着在这部戏里的表现翻身做实力派;T还在该片中献上了婚后首次激情戏;至于D,只能成功不能失败,否则在红遍大江南北的“皇太后”老婆面前怎么抬得起头。戏里三个男人兄弟情深、同甘共苦,戏外却是分毫必争,生怕一个不小心就被他人抢走了风头。

一位媒体人向记者爆料,三位主角在新片宣传期间,如果没有导演在场,那三人绝对不能并排拍照——因为这样就势必会有一个中心人物。那要怎么照?一定得是立体三角。怎么个“立体三角”法?这位媒体人用了更具体的例子来解释:“就是D

和M并列,T从后头搂住他俩。”

除了暗自较劲,主动出击也是少不了的。其中一位小生就找到影评人约写影评,提出的要求是只能称赞他,不能提片中其他两位主角,要提也只能写不好的地方。该片宣传过程中,三位小主自掏腰包请记者们唱K喝酒联络感情。京城某报社记者小新(化名)当晚一连收到三个短信邀约——分别来自三位小主。这下犯了难。三十六计,走为上策,省得去一家“得罪”另两家。就当小新婉拒T的邀约后,对方就回复:就知道你一定会去M家。这样的回复让记者闻到了一股浓浓的火药味,也让记者忙不迭地表明立场:“我哪家都不去!”

两个钢琴家水火不容

这又是一场男人们的战争,一个是“当今世界最成功的钢琴家”,一个被誉为“中国的肖邦”,这两位“王子之争”从来没有停止过。

最早发动进攻的是“钢琴家”,他曾要求DG唱片公司放弃“肖邦”,做出一山不容二虎之势。不久后,“肖邦”又被“钢琴家”的纽约经纪公司抛弃。有媒体人向记者爆料,“钢琴家”的父亲曾给国内各大乐团放

话,如果安排跟“肖邦”出现在同一音乐季,“我儿子绝不参加演出。”“肖邦”一方自然也不会任其欺凌,旗下团队屡屡给媒体发来爆料通稿,揭发“钢琴家”票务明明是买一赠一却夸张为“一票难求”。有演出记者说到一个细节:如果两人同时出现在一张海报或者一个活动中,一个被称为“国际第一”,另外一个就得标上“世界第一”。

姐妹团为抢角色而散伙

内地的“假脸姐妹团”曾有多张姐妹聚会照片,“亲爱的”是口头禅。只可惜,如今“假脸姐妹团”早已土崩瓦解。

两年前,导演L的新电影在京开机,团中姐妹M曾以主演身份出席开机仪式。电影正式开拍后,M却一直得在横店拍电视剧。有业内人士透露,是因为电视剧所开出的片酬远远高于该电影,于是M方面欲先赚一笔快钱,再进组拍电

影,但这惹怒了导演,由M的好友H顶替其出演这一角色。

该片幕后人员向记者透露,H能演,完全是因为和导演的女友Q关系好。在得知自己的角色被抢走之后,M在一次聚会中气不过扇了H一个耳光。这两年,M在演艺圈中事业全面开花,还做起了制片人。H则还在二线徘徊,圈内人笑称“那一耳光甩走了M的所有坏运气”。

徒弟演出 师傅拆台

爱捌伤爱大牌的相声演员G,在经历打人情风波后,元气大伤,不少爱徒出走。虽然口头表现豁达,扬言“一锅饭少了几粒米”,可私下却没少给徒弟们出难题。当他得知前徒弟J将在天津做演

出时,就凭借关系找到剧场工作人员,奉上“锦囊妙计”,说演出的消防措施没过审,所以不能演出,这一出“师傅给徒弟拆台”的戏码让剧场人员哭笑不得。

为加戏两男星大打出手

近日,电视剧《阿胶传奇》正在热播,据知情人士爆料,剧组中的“老戏骨”C和“大反派”W在片场大打出手。

原因是,W改戏成瘾,居然在演戏之余默默写了另外一个结局,并要求C和他配合再演一次,这下可惹毛了老戏骨,

“老子凭什么再来一次?”据说,W有改戏强迫症,入行这么多年,经他主演并改编过的剧目多达几十部,就连前女友的戏,他也会仔仔细细做好案头工作。《阿胶传奇》的导演曾在接受采访时委婉地说,自己从来没见过这样认真的演员。

富婆女主持为夺黄金档互掐

国内两知名女主持一个“没正型”,一个“太正经”,因为争抢机会撕破了脸。

“没正型”和“太正经”的节目同为访谈类,早在山东卫视2011~2012跨年晚会上,“太正经”便开始和电视台高层接洽,有意将自己经营了8年的节目转投山东卫视,开出的条件是节目时段提前,节目

时长延长10分钟等。没想到“没正型”抢先一步,不仅主动降低要求吸引电视台,更集中火力搞定卫视高层,抢先一步空降到了山东卫视,还抢走了每周一晚上10点的黄金时段。让形象一贯优雅大方的“太正经”忍不住吐槽“没正型”的节目是《超级无敌》。 本报综合报道